

有人在网上卖奥迪万能钥匙 160元一套,说几秒钟能开锁

有人拿着这种钥匙开了柴先生的车门,偷走了2万元现金

车主明明锁好了车门才离开的,可是,奥迪轿车内的2万元现金和10条香烟都没了。调出监控发现,一男子拿钥匙顺利地打开了车门。

昨天,在法庭上,偷东西的男子坦白,他们在网上购买的专开奥迪轿车的钥匙很管用,一下子就打开了车门。

难道真有专门对付奥迪车的万能钥匙?昨天,记者进行了调查。一位网店老板称,这是真的。只要用这种钥匙,几秒钟就能打开车门。 郑州晚报记者 鲁燕

车门完好,车内的现金没了

去年9月16日傍晚,市民柴先生在一大型洗浴中心停车场内停放好自己的奥迪轿车。

两个小时后,他发现放在车内存包中的2万元现金、6条中华牌香烟和4条苏烟都不见了。再看车门和车窗完好无损,柴先生立即报了警。

民警调取监控资料发现,当晚8时许,一名男子很顺利地用钥匙打开奥迪A6的车门,拿走了现金和香烟。

警方通过调查和其他侦查手段,很快锁定了两名来自叶县的男子,随后将两人抓获。

网购来的钥匙轻松打开了奥迪车门

二七区法院查明,二人均有前科。一次偶然的机会,嫌疑人胡小民得知网上有人出专开奥迪轿车的钥匙,出于好奇,他买了一把“碰碰”运气。

案发当晚,由荆克望风,胡小民用网购的

车钥匙很轻松地打开了柴先生的车门。

据他交代,这把网购的钥匙只有百十块钱。最终,法院认定两人犯盗窃罪,胡小民被判刑1年半,并处罚金4000元。荆克被判刑10个月,并处罚金3000元。

网店:车钥匙160元一套,开锁只要几秒钟

昨天,记者上网搜索售卖万能钥匙的网店。

太原的一家卖万能钥匙的网站吸引了记者,页面上全是各类汽车的锁具,当电话拨过去,男子先是说他们是卖家具的,不过紧接着来一句“你要买什么车钥匙啊”?

记者:我的奥迪车钥匙丢了,找了几天也没找到,想买一把。

网店:奥迪车钥匙我们有,160元一套。

记者:真的能开车锁吗?

网店:你把地址、姓名发过来,我让业务员和你联系。

记者:万一开不了锁咋办?

网店:这还是要点技术的,没技术不太好弄。

记者:你能告诉我这开锁的技术吗?

汽车销售商:万能钥匙对付的不只奥迪车

河南一家汽车销售公司的法律顾问刘先生称,奥迪车钥匙有两种形式,一种机械式的,带锁孔的,还有一种遥控锁。奥迪车钥匙技术是很先进的,每辆车的车钥匙都是独一无二的。

一些不法分子为了偷盗车辆和车内物品,

对车钥匙的“研究”从没停止过。不过,利用万能钥匙只能将车门打开,并不能将车辆开走。

他说,不仅奥迪车能被小偷用其他钥匙或万能钥匙打开,其他车辆也都一样。

线索提供 丁华峰 康锦

毒烟

4月29日7点16分,中州大道杨槐村内有一处存放农药的仓库发生火灾。

着火面积约为300平方米,大量浓烟从仓库的3个门内喷涌而出,地面上淌满了各色农药。

经过消防人员4个半小时的努力,大火被扑灭。

郑州晚报记者 周炜卿

通讯员 唐爱军 文/图



初来打工的她,太相信网友了 按摩店里过了一段不堪回首的日子

2013年3月初,由于家里经济条件不好,22岁的小敏(化名)只身从老家周口郸城县来郑州打工,找不到工作又没地方住,身上也没钱,无奈之下只好跟一个叫小阳(化名)的网友联系。

小阳在电话里特别热情,当天晚上就安排小敏住进了花园路邵庄的一家旅社。让小敏万万没想到的是,这里竟是她噩梦的开始。

郑州晚报见习记者 王译博

热心网友安排的住处竟是魔窟

小敏跟着网友小阳到邵庄的旅馆时,已是晚上10点多了。小阳的另外一个朋友乐乐(化名)看见小敏在玩手机,就说想看看。等他把手机还给小敏时,手机卡已经被捅了几个眼,不能用了。

乐乐走后,小阳进来要跟小敏发生关系。他直接把小敏按倒在床上。他的朋友乐乐和小宇(化名)开始打小敏,直到她不再反抗。

小阳强行把小敏的衣服脱掉了……在此之后,她成了小阳、乐乐和小宇的发泄对象。

在被关的四五天里,小敏根本就不知道进来强奸她的是谁。只要她敢反抗,就会招来一顿毒打。

她被介绍到按摩店,不接客就挨打

5天后,小阳3人带着小敏来到了邵庄的一个按摩店。

老板吩咐她梳洗打扮一下后坐台,在门口的沙发上等着客人来。刚在沙发上坐了几分钟,老板娘就交代说来客人了,让小敏拿东西(钥匙、避孕套)上楼去给客人做服务(卖淫)。

第一天,她就被强迫接客5次。直到这时小敏才知道,小阳、乐乐和小宇3个人是帮按摩店老板看店的,专门跟女网友聊天,把女孩骗到

老板的按摩店里卖淫,然后,他们跟老板三七分成。同时,他们还负责看着小姐,不能让小姐跟外界联系,更不能让小姐跑了。

在这以后的日子里,除了来例假不用接客外,她每天都要接待四五百名客人。稍不听话,就会挨打。

通过客人的手机QQ联系到了家人

小敏在按摩店里被监视了半个多月,在这半个多月里,一直都是小阳、乐乐和小宇看着她。跟客人在外边包夜,小阳等3人就在门外守着,接完客,他们就将她带回住处。

前几天的一个晚上,小敏看客人比较和气,就跟客人借了手机,登上QQ跟姐姐联系上,让姐姐赶紧来救她。

4天后,小敏的爸爸和表叔带着人来到按摩院找到小敏。出来之后,小敏跟着爸爸到市公安局柳林分局报案。目前小阳、乐乐和小宇已经被刑拘。

线索提供 冉东波

醉驾入刑两年 市区615名司机被刑拘 醉驾引发的事故减少六成

□郑州晚报记者 刘德华

从2011年5月1日醉驾入刑至今两年来,郑州市区共刑事拘留醉酒驾驶司机615人;有945名司机因酒后驾驶,驾驶证一次被记满12分;因醉酒驾驶引发的交通事故较醉驾入刑前减少了约六成。

近几年来,郑州交警持续加大对酒后和醉酒驾驶交通违法行为的查处力度,对查处的酒后驾驶营运车辆司机,一律处以15日以下拘留,吊销驾驶证。对查处的其他酒后驾驶司机,驾驶证一律一次记12分,同时暂扣6个月驾驶证。对醉酒驾驶车辆的,驾驶员一律予以刑事拘留,驾驶证予以吊销,5年内不得重新取得驾驶资格。通过治理使酒后和醉酒驾驶交通违法行为大幅减少,因为酒后和醉酒驾驶引发的交通事故也有了大幅下降。

今后郑州交警还将通过日常管理、专项行动、节假日集中查处、专业小分队流动查处等方式,持续加大对醉酒驾驶和酒后驾驶交通违法行为的查处力度,杜绝和减少醉酒和酒后驾驶交通违法行为,不断创造安全有序的交通环境。

线索提供 邢红军

房子装好了也住了 真房东上门了 原来,物业“分”错了房

□郑州晚报记者 鲁燕

“你知道什么呀?我告诉你,这是昨天对门那家砸墙,把这个钉子给震掉了,这不是9层是6层!你们砸的是我家!”这是2005年春晚小品《装修》中的经典台词,业主在砸墙、钻孔装修后,才发现装的是别人的房子。

小品夸张搞笑,可是这一幕真实上演。近日,金水区法院受理的一起案件,张先生拿到物业给的新房钥匙后,花了4万元装修了新房,可住了两三个月,突然有人找上他家说房子是他的。

怎么回事?

原来,整个小区的毛坯房,既没有挂号,也没有挂楼号,两家除了单元不一样,房子面积、户型都是一模一样。现房交接时,小区物业给错了钥匙,还将其带错了单元,结果闹出了装错房子这回事。

张先生只好找物业协商,并和白先生商量能否换一下房,但被拒绝。

物业承认装错了房子,但是,只考虑在物业服务上面给予照顾,譬如少交几年的物业费。

无奈,张先生将房主白先生和开发商告上法庭,要求退还装修款。

线索提供 高方方 王帅

抢出租车后 把司机锁进后备厢里

□郑州晚报记者 鲁燕

5月2日,记者从郑州高新区法院获悉,程某伙同他人抢劫出租车,并将司机锁进出租车的后备厢里逃窜,已构成抢劫罪,依法判处有期徒刑10年,罚金1万元。案发当日凌晨1时许,程某和李某经过预谋,在市内乘上一辆出租车准备对司机秦某下手。

当车行至黄河南路一拐弯处时,两人见时机已到,遂掏出匕首顶住秦某脖子威胁,先将车上放的200元现金和两部手机抢走,又强行将秦某拉下车。

他们本想扔下秦某开车逃窜,但怕秦某向110报案,所以,就强行将秦某锁进出租车的后备厢里。

两人开车行至中牟县西城路口时,担心秦某在后备厢里窒息就下车查看。

秦某趁机突然跳下车而逃走。

随后,两人将出租车开到东风南路一偏僻处,把从车内抢来的手机和车载电台扔到附近小路上,然后乘其他出租车回到住处。

案发后,两人很快被警方抓获归案。

线索提供 东明 李金波 唐警